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Η Elval συμμετέχει στην έκθεση “ALUEXPO Istanbul 2019” 

 
 

“Η Elval θα είναι παρούσα, με το ευρύ, καινοτόμο χαρτοφυλάκιο προϊόντων της, στην έκθεση Aluexpo 

2019 η οποία θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 12 Οκτωβρίου 2019 στο " Istanbul Expo Center" στην 

Κωνσταντινούπολη.” 

 
Η Aluexpo 2019 είναι από τις πλέον σημαντικές διοργανώσεις στον κλάδο του αλουμινίου όπου κορυφαίες 
εταιρείες συγκεντρώνονται σε μία έκθεση έχοντας την ευκαιρία να παρουσιάσουν νέα προϊόντα καθώς και 
τελευταίες τεχνολογίες του κλάδου.  
 

 
 
Η έκθεση θεωρείται επίσης ιδανικό σημείο συνάντησης για τους επαγγελματίες του κλάδου αλουμινίου, από 
την εξόρυξη και τη χύτευση μέχρι το τελικό φινίρισμα και την παραγωγή προϊόντων αλουμινίου, οι οποίοι 
αναζητούν ευκαιρίες όχι μόνο στην Τουρκία αλλά και στις αναπτυσσόμενες αγορές της Ευρασίας. 

 
Οι εξειδικευμένοι εμπορικοί και τεχνικοί εκπρόσωποι της Elval ανυπομονούν να συναντήσουν υφιστάμενους, 
δυνητικούς πελάτες και συνεργάτες και να παρέχουν εκτενείς πληροφορίες σχετικά με λύσεις αλουμινίου 
υψηλής προστιθέμενης αξίας. 
 

Επισκεφθείτε μας στο περίπτερο: H10-E120 

 
 
 
 
Σχετικά με την Elval: 
Η Elval αποτελεί τον τομέα έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor Α.Ε. και είναι μια από τις κορυφαίες εταιρίες του 
κλάδου αλουμινίου, σε παγκόσμιο επίπεδο και η μοναδική στην Ελλάδα. Για σχεδόν 50 χρόνια, η Elval 
αναγνωρίζεται ως ένας αξιόπιστος συνεργάτης και πρωτοπόρος παραγωγός προϊόντων αλουμινίου, με ευρύ 
χαρτοφυλάκιο προϊόντων υψηλής ποιότητας, για αγορές όπως η συσκευασία, οι κατασκευές, η ναυπηγική, η 
αυτοκινητοβιομηχανία, η ενέργεια, οι βιομηχανικές εφαρμογές και η θέρμανση – ψύξη - κλιματισμός (HVAC). 
Μέσω ενός παγκόσμιου εμπορικού δικτύου, σε 21 χώρες, η Elval εξάγει το 80% περίπου της παραγωγής της, σε 
περισσότερες από 60 χώρες και προσφέρει αξιόπιστες και ανταγωνιστικές λύσεις, που καλύπτουν τις ανάγκες 



 

 

 

και των πλέον απαιτητικών, διεθνών πελατών.  Για περισσότερες πληροφορίες για την Elval, παρακαλούμε 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elval.com 
 

http://www.elval.com/

